

辽宁舰女舰员



辽宁舰现有女官兵90余名,分布在航海、航空、作战等各作战岗位。图为辽宁舰女舰员在进行队列训练。

假烟变电



3月13日,河南省许昌市烟草专卖局将2013年以来查获的8万余条假冒伪劣香烟送往许昌天键热电有限公司,进行焚烧发电处理。据悉,此次被销毁的假冒伪劣香烟涉及60多个香烟品牌,转化成了5万度电。

陪考大军



3月15日,2014华罗庚数学邀请赛在成都开考,在电子科技大学成都学院考场今年共有考生7000多人参赛,仅考场路段的车辆,就达到万辆之多,给该路段的交通带来极大的压力,有些家长和考生索性弃车飞奔。

“白富美”豆芽



近日,广州海珠警方成功打掉两个特大生产销售毒豆芽窝点,查获9吨毒豆芽,缴获大批无根剂、AB粉等有毒有害的非食品类添加剂和诺氟沙星、头孢氨苄等抗生素药品。据嫌疑人交待,没有添加剂的豆芽往往要10多天才会长成,且细和短,容易出根,味道有些苦,培育成本高,成活率低。而添加无根剂、AB粉等物质的豆芽,生产周期则只要6天,长出的豆芽白、亮、脆,吃起来比较甜。但长期食用这些物质催生的豆芽危害身体健康。

霸气停车场



四川泸州紧邻长江,该市2012年改造整治两江四岸,超过3万平米的霸气停车场应运而生。千个车位一字排开,临江停车场气势犹如飞机跑道,成为当地一景。

军犬退役



3月15日,黑龙江省军区“黑河好八连”长发哨所服役8年的军犬“七夜”退出现役,士兵们为它举行了特别的告别仪式。8年间,“七夜”和士兵们一起爬冰卧雪,荣立三等功1次,20余次受到嘉奖。

“集装箱村”



重庆多地出现“集装箱村”。集装箱村一般由多个住人集装箱组成,每个集装箱住8人,日租6元/天,主要针对外来务工人员,居住环境恶劣,只能满足最基本的住宿要求。